合併公告

当社及び日伊包装株式会社(本店所在地:兵庫県伊丹市森本一丁目 8 番地の 6。以下「吸収合併消滅会社」といいます。)は、合併して当社は吸収合併消滅会社の権利義務全部を承継して存続し、吸収合併消滅会社は解散することにいたしましたので公告します。

この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1箇月以内にお申し出下さい。

なお、最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

(当社) http://www.mutual.co.jp

(吸収合併消滅会社)下記のとおりです。

大阪市北区西天満一丁目 2 番 5 号 株式会社ミューチュアル 代表取締役 野尻 恭

吸収合併消滅会社の貸借対照表の要旨

(令和5年3月31日現在) (単位:百万円)

		/ la /l		0 1	1 5767117		<u> 元・口 /2 1/ </u>
		彩	}	目		金	額
資	\mathcal{O}	流	動	資	産		671
産	部	固	定	資	産		177
		合	•		計		848
		流	動	負	債		41
負	純	固	定	負	債		17
		役	員退職層	过 労 引	当 金		3
	資	株	主	資	本		751
債	貝	資	-	abla	金		30
		利	益乗	1 余	金		721
	産		利 益	準	備 金		7
及			その他	利 益	剰余金		714
	の		(うち当	自期 純	利益)		(83)
		評価	• 換 算	差 額	等		37
		そ	の他有値	西証 券	評 価		37
び	部	差	額金				31
		合	•	•	計	_	848